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ВСТУП 
 
 

Протягом тривалого періоду часу більшість вітчизняних та зарубіжних 
суб’єктів господарювання ставили за головну мету функціонування швидке 
збагачення та одержання прибутку. Проте, у процесі еволюції підприємництва, а 
також внаслідок загострення конкурентної боротьби на внутрішньому та зовніш-
ньому ринках, непередбачуваності та хаотичності розвитку національної економіки 
й бізнес-середовища, динамічності інноваційного розвитку та науково-технічного 
прогресу, економіко-політичної розбалансованості тощо, основними цілями підпри-
ємства стали збереження позицій у конкурентному середовищі та забезпечення 
стабільності. Зокрема, це стосується вітчизняних промислових підприємств, перебіг 
діяльності яких ускладнюється специфікою самої галузі, умовами функціонування, 
що із настанням фінансово-економічної кризи лише погіршились. У цьому 
контексті актуалізується необхідність розширення інструментарію забезпечення 
економічної стабільності промислового підприємства в умовах хаотичного 
розвитку національної економіки, оскільки від його ефективності та адекватності 
виробничо-господарської ситуації, що склалась на підприємстві, а також особли-
востей зовнішнього середовища підприємства, залежатиме здатність останнього 
зберігати економічну стабільність, протидіяти несприятливим чинникам середо-
вища функціонування та забезпечувати постійний розвиток.  

Вагомий внесок у розроблення теоретико-прикладних положень забезпе-
чення економічної стабільності підприємств зробило чимало вітчизняних та 
зарубіжних науковців, серед яких варто виокремити праці І. Ансоффа, А. Бланка,  
А. Воронкової, В. Геєця, С. Глівенка, А. Дмитренка, Н. Карачиної, Г. Козаченко,  
Т. Косянчук, О. Кузьміна, Н. Любченко, О. Мельник, Ж. Поплавської, О. Скібіць-
кого, О. Терещенка, Л. Федулової, О. Чигиринець, Н. Шандової, З. Шершньової, 
Н. Шпака, В. Ячменьової та ін. У працях зазначених авторів основну увагу 
відведено аналізуванню типів економічної стабільності підприємства, виявленню 
чинників, які впливають на її формування, та розробленню методів її оцінювання. 

Однак поза увагою науковців залишились теоретичні та методологічні засади 
з оцінювання та інструментального забезпечення економічної стабільності підпри-
ємства в умовах хаотичного розвитку національної економіки країни. Актуальність 
зазначеного дослідження, його теоретична та практична значущість визначили тему 
монографії, обумовили її мету і завдання. 

У першому розділі монографії висвітлено теоретико-методологічні засади 
забезпечення економічної стабільності підприємств в умовах хаотичного розвитку 
національної економіки. У цьому розділі розкрито сутність економічної стабіль-
ності підприємства, розвинуто її типологію та принципи забезпечення. Крім того, 
удосконалено типологію чинників, що впливають на її формування, а також 
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охарактеризовано основні моделі самоорганізації в забезпеченні економічної 
стабільності підприємства.  

У другому розділі монографії досліджено методичні положення з аналізу-
вання розвитку національної економіки та охарактеризовано розроблений 
інтегральний метод оцінювання стабільності розвитку національної економіки в 
мінливих умовах. Оцінено сучасний стан розвитку національної економіки України 
й виявлено “слабкі місця” в управлінні з урахуванням сучасних світових викликів. 

У третьому розділі монографії проаналізовано стан та підходи до забезпе-
чення економічної стабільності підприємств. Охарактеризовано методи оцінювання 
та прогнозування економічної стабільності підприємств, проаналізовано стан 
економічної стабільності на вітчизняних підприємствах, а також досліджено 
зарубіжний досвід забезпечення економічної стабільності підприємств. 

У четвертому розділі монографії зосереджено увагу на забезпеченні 
економічної стабільності підприємств. Висвітлено методичні положення із забезпе-
чення економічної стабільності підприємства, удосконалено модель забезпечення 
економічної стабільності підприємства, а також розвинуто підходи до оцінювання 
рівня економічної стабільності підприємств. 

У п’ятому розділы монографії розглянуто удосконалення інструментарію 
забезпечення економічної стабільності підприємств. У цьому розділі висвітлено 
стратегічне та тактичне забезпечення економічної стабільності підприємств, а 
також сконцентровано увагу на інформаційному забезпеченні економічної 
стабільності підприємств. 


